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K°zp. nyomt. XX. cs w  (A. jiegyvenhárom-ötvcn évesek soro- kötelezettségüknek nem teltek eleget,
zása,) Budapest utcáin rózsaszínű falragaszok főváros kerületi elöljáróságai által 
jelennek meg a negyvenhárom-öíven éves nép- 
fölkelésre kötelezettek összeírása, bemutatása és

ügyelők utján az idei julius 21-én hásankint és 
lakásonkint szétosztandó népfölkelési igazol-

Székesfővárosi házinyomda 1920
a székes- 
a házfel-

behivása ügyében, A hirdetés főbb pontjai a kö- vány és utalási lap megfelelő rovatait húszon- 
vetkezők: Mindazok a Budapesten, tartózkodó négy óra alatt kitölteni és a házfelügyelőknek 
népfölkelésre kötelezettek (tehát nemcsak a ma- átvételi elismervény ellenében átadni tartoznak, 
gyár, hanem az osztrák állampolgárok és bősz- Aki a házfelügyelőtől nem kap népfölkelési la- 
nia-hercegovinai illetőségűek is, tekintet nélkül pót,. az jelentkezzék érte lakása szerint illeíé- 
arra, hogy annak idején katonai szolgálatot tel- kés elöljáróságon. Mindazok a népfölkelésre kö- 
jesitettek vagy sem), akik az 1865 évi január telezettek, akiket eként összeírtak, kötelesek az 
1-6 és az 1872 évi december 31-ike között szil-,idei augusztus 23-tól október 7-ig terjedő időben 
lettek, továbá azok az 1873 és ennél fiatalabb szemlére jelentkezni, ahol alkalmasságukhoz 
születésű évfolyamokba tartozó egyének, akik képest osztályozni fogják őket. A szemlére való 
tizenkilencedik életévük betöltése előtt a közös idézés behívást parancscsal történik. Aki ilyen 
hadseregbe (haditengerészetbe) önként beléptek parancsot szeptember 19-ig nem kapna, az tar-' 
és akiket a csendőrségnél eltöltött legalább négy főzik a lakóhelye szerint illetékes bemutató 
évi szolgálatuk folytán a népfölkelés köteléké-szemiebizottságnál valamely szemlenapon bébi­
ből negyvenkettedik életévük betöltése előtt el-vási parancs nélkül is jelentkezni. Az alkalma- 
bocsátottak, végül azok a többi évfolyamba tar-soknak osztályozott népfölkelésre kötelzetteket 
iozó népfölkelésre kötelezettek, akiknek a ta-bevonulásuk idejéről külön hirdetmény utján 
valy szeptember 11-én, október 17-én az ideifogják értesíteni. Aki a behivási parancsnak 
január 23-ikán kelt hirdetések értelmében ösz-nem tesz eleget, azt karhatalommal vezetik elő és 
szeirásra jelentkezniük és a népfölkelöi bemukét évig terjedhető börtönnel büntetik, 
tató szemlén megjelcnniök kellett volna, de ej * • - - - — mm**»


